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Steuerung am Gerät

www.sonnenkoenig.ch | Tel.: +41 58 611 60 00 | info@sonnenkoenig.ch                         Änderungen in Preis, Technik, Design und Irrtümer vorbehalten.

BODENVENTILATOR

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

FLEXIBEL ANWENDBAR

Leistung: 120 W

Farbe: chrom

Masse: 57 x 57 x 17 cm

Gewicht: 6.3 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10540381

Das Gerät verfügt über 3 Ventilationsstufen und einen 
verstellbaren Neigewinkel. Der Ventilator ist ein sehr 
belastbares Zweckmodell, das in jeder Räumlichkeit 
verwendet werden kann.
Die WINDMASCHINE 20“ überzeugt dank verstärkter 
Motorenleistung. Durch den großen Luftdurchsatz 
wird noch mehr frischer Wind produziert. Dank einer 
hohen Beanspruchung, sowie besondere Laufruhe 
zeichnet sich diese Linie aus. Das schwenkbare Flügel-
gitter ermöglicht gute Luftzirkulation.

67 dB LAUTSTÄRKE

• Neigung einstellbar
• Robustes Design
• Einfache Handhabung
• 3 Stufen
• Schwenkbar 90 Grad
• Effizient
• Luftumwälzung: 11012 m³/h
• Luftgeschwindigkeit: 4.25m/s
• Kabellänge 1.5 m

WINDMASCHINE 20

11012 m3/h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

1

57 x 57 x 17 cm

57.5 x 57.5 x 20 cm

6.3 kg

6.8 kg

7 640334 421060
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1.5 m

Control on the unit

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

The unit has 3 ventilation levels and an adjustable tilt 
angle. The fan is a very resilient purpose-built model 
that can be used in any room.
The WINDMASCHINE 20“ convinces thanks to increa-
sed motor power. The large air throughput produces 
even more fresh wind. Thanks to a high load capacity, 
as well as particularly quiet running, this line stands 
out. The swivelling wing grille enables good air circu-
lation.

Power: 120 W

Color: chrome

Dimenions: 57 x 57 x 17 cm

Weight: 6.3 kg

Warranty: 2 years

Artikel-Nr.: 10540381

• Adjustable inclination
• Robust design
• Easy handling
• 3 levels
• Swivels 90 degrees
• Efficient
• Air circulation: 11012 m³/h
• Air speed: 4.25 m/s
• Cable length 1.5 m

FLEXIBLE TO USE

67 DB VOLUME

11012 m3/h

FLOOR FAN
WINDMASCHINE 20

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

57 x 57 x 17 cm

57.5 x 57.5 x 20 cm

6.3 kg

6.8 kg

7 640334 421060



1.5 m

Commande sur 
l‘appareil
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L‘appareil dispose de 3 niveaux de ventilation et d‘un 
angle d‘inclinaison réglable. Le ventilateur est un 
modèle fonctionnel très résistant qui peut être utilisé 
dans tous les locaux.
La WINDMASCHINE 20“ convainc grâce à la puissance 
renforcée de son moteur. Le grand débit d‘air permet 
de produire encore plus de vent frais. Cette ligne se ca-
ractérise par une sollicitation élevée et un fonctionne-
ment particulièrement silencieux. La grille pivotante 
permet une bonne circulation de l‘air.

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 120 W

Coleur: chrome

Dimensions: 57 x 57 x 17 cm

Poids: 6.3 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10540381

• inclinaison réglable
• Design robuste
• Facile à utiliser
• 3 niveaux
• Pivotant à 90 degrés
• Efficace
• Circulation d‘air : 11012 m³/h
• Vitesse de l‘air : 4.25 m/s
• Longueur du câble : 1.5 m

FLEXIBLE DANS SON 
APPLICATION

67 DB DE VOLUME

11012 m3/h

VENTILATEURS DU SOL
WINDMASCHINE 20

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

57 x 57 x 17 cm

57.5 x 57.5 x 20 cm

6.3 kg

6.8 kg

7 640334 421060



1.5 m

Controllo sull‘unità

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

L‘unità dispone di 3 livelli di ventilazione e di un angolo 
di inclinazione regolabile. Il ventilatore è un modello 
appositamente costruito molto resistente che può es-
sere utilizzato in qualsiasi stanza.
La WINDMASCHINE 20“ convince grazie alla maggiore 
potenza del motore. La grande portata d‘aria produce 
ancora più vento fresco. Grazie a un‘elevata capacità 
di carico e a un funzionamento particolarmente silen-
zioso, questa linea si distingue per l‘elevata capacità 
di carico. La griglia ad alette orientabile consente una 
buona circolazione dell‘aria.

Potenza: 120 W

Colore: cromo

Dimensioni:57 x 57 x 17 cm

Peso: 6.3 kg

Garanzia: 2 anno

Artikel-Nr.: 10540381

• Inclinazione regolabile
• Design robusto
• Maneggevolezza
• 3 livelli
• Girevole a 90 gradi
• Efficiente
• Circolazione dell‘aria: 11012 m³/h
• Velocità dell‘aria: 4,25 m/s
• Lunghezza del cavo 1,5 m

FLESSIBILE 
NELL‘APPLICAZIONE

67 DB VOLUME

11012 m3/h
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VENTILATORE A PAVIMENTO
WINDMASCHINE 20

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

57 x 57 x 17 cm

57.5 x 57.5 x 20 cm

6.3 kg

6.8 kg

7 640334 421060


